

## 纪念马克思诞辰200周年 《马克思是对的》今晚9点央视开播

为纪念马克思诞辰200周年，中宣部理论局、江苏省委宣传部、江苏省广播电视台总台联合制作了5集通俗理论对话节目《马克思是对的》，将于27日晚9点起在中央电视台综合频道首播，人民网、新华网等融媒体平台同步推出。

“马克思为什么是对的”“马克思主义在当代有怎样的重大价值”？知名理论专家、高校青年教师和全国大学生代表走进“阶梯教室”，开展精彩问答，讲述伟人故事，朗诵诗歌致敬，和观众一起重温马克思的光辉足迹，感受伟人的人格魅力，感知真理的力量。

据了解，这档对话节目分为《你好，马克思》《洞悉世界的眼睛》《不朽的〈资本论〉》《解放全人类的胸怀》《千年思想家》5集。节目有理论深度、有实践温度，浸润着理想情怀，洋溢出青春气息。

据新华社

## 韩朝首脑今日会晤 前天双方联合彩排

朝鲜半岛南北首脑会晤今日举行，韩国和朝鲜首脑会晤筹备工作人员25日在会晤地点联合彩排，演练双方领导人会晤的整个流程。

韩国国防部同一天宣布，韩国陆海空仪仗队将为这次首脑会晤执行礼宾任务。

### 联合彩排

这场彩排25日上午开始，持续至14时20分左右，地点是板门店韩方一侧“和平之家”。韩方彩排人员由国家情报院次长、南北首脑会晤筹备委员会运营支持组长金相均带队，朝方彩排人员由国务委员会部长金昌善率领。

韩联社报道，双方联合彩排期间，模拟韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩初次见面的环节时，多次检查拍摄角度、光照强度和直播设备。届时，韩方和朝方记者团将现场采访和

拍摄。

这次彩排前一天，韩方24日完成首场实地演练。26日举行由韩方6名随行人员参加的第三场彩排。韩国《中央日报》报道，6名随行人员分别为青瓦台秘书室室长任钟哲、统一部长官赵明均、青瓦台国家安保室室长郑义溶、国家情报院院长徐薰、国防部长官宋永武和外交部长官康京和。

### 跨境上菜

按韩联社的说法，联合彩排期间上演“跨境上菜”一幕，即把朝鲜著名餐厅玉流馆首席厨师制作的平壤冷面从板门店朝方一侧的“统一阁”快速送至韩方一侧的“和平之家”。

韩国国防部25日宣布，韩国陆海空仪仗队将为这次南北首脑会晤执行礼宾任务，朝鲜最高领导人金正恩将检阅韩军仪仗队。按韩国国防部的说法，这将

是朝鲜最高领导人首次检阅韩军仪仗队。

韩国军方消息人士说，鉴于板门店空间相对狭小，检阅仪式将从简，根据现场情况敲定最终规模。

### 集中谈核

韩国总统府青瓦台秘书室室长、南北首脑会谈筹备委员会委员长任钟哲26日对媒体表示，2018年韩朝首脑会晤的核心议题是朝鲜半岛无核化及构建半岛永久和平，就朝核问题达成协议是这次会晤的难点所在。

任钟哲当天在2018年韩朝首脑会晤媒体中心召开记者会，介绍此次韩朝首脑会晤的主要日程。他说，27日当地时间9时30分（北京时间8时30分），朝鲜最高领导人金正恩将从板门店跨越军事分界线，与韩国总统文在寅实现初次会面。

随后，韩朝首脑将共同检阅

韩国陆海空三军仪仗队。预计正式会谈于当地时间10时30分开始。下午，二人将在军事分界线附近举行共同植树仪式，植树后将继续会谈。下午会谈结束后，按计划两国首脑将签署和发表协议。

据报道，韩国青瓦台秘书室室长任钟哲、国家安保室室长郑义溶，朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南、朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正等韩朝官员将参加会谈。

韩朝双方商定于4月27日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行韩朝首脑会晤。

这将是第三次韩朝首脑会晤。2000年，韩国总统金大中访朝与朝鲜最高领导人金正日签署了《北南共同宣言》。2007年，韩国总统卢武铉访朝与金正日签署了《北南关系发展与和平繁荣宣言》。

据新华社

## 体彩大乐透送出3注头奖 奖池升至52.93亿元

4月25日，体彩大乐透迎来第18047期开奖，当期是“6亿元大派奖”活动的第7期。全国中共出3注头奖，包括1注2044万元追加投注头奖、2注1277万元基本投注头奖。当期开奖结束后，大乐透奖池升至52.93亿元，下期一等奖继续派奖1000万元。

### 三省购彩者擒获头奖 追加投注奖金更超值

18047期前区开出号码“03、08、10、14、20”，后区开出号码“04、08”。当期全国中共出3注头奖。其中，1注为2044万元（含444万元派奖奖金）追加投注头奖，出自山东；2注为1277万元（含277万元派奖奖金）基本投注头奖，分落辽宁和江西。

山东中出的2044万元追加投注头奖出自滨州市，中奖彩票为一张“6+3”组合复式票，除中得1注追加一等奖外，还中得2注追加二等奖、5注追加三等奖、10注追加四等奖，单票中奖金额为2107万元。江

西中出的1277万元基本投注头奖出自南昌，中奖彩票为一张“8+3”组合复式票，单票中奖金额为1323万元。辽宁中出的1277万元基本投注头奖出自大连，中奖彩票是一张4元2注单式票，单票中奖金额为1277万元。对比可见，派奖利好之下，追加效果显著。

### 奖池升至52.93亿元 周六一等奖派奖1000万

18047期是大乐透“6亿元大派奖”活动的第七期，截止到当期，派奖期间大乐透已井喷55注头奖，单注最高奖金为2215万元，单人最高擒奖9921万元，共爆出2个近亿元大奖。

第18042期，重庆忠县一家网点中出10注头奖，全部出自一张中奖彩票10倍投、30元投入的单式追加票，单票中奖9654万元。

第18043期，北京门头沟一网点中出12注头奖，奖金总额为9921万元，分落两张彩票上。一张为6倍投、18元投入的单式追加票，单票擒奖6105万余元；一张为6倍投、12元投入的单式倍投票，单票擒奖3815万余元。这两张彩票系一人所中，总投入仅30元。

在18047期开奖过后，体彩大乐透奖池滚存至52.93亿元。4月28日晚的第18048期开奖中，一等奖将继续送出1000万元派奖奖金，固定奖派奖奖金余额则为1.29亿元。

国彩

## 2018江苏体彩公益行，送千场体育电影活动即将启动

为加快构建我省公共体育服务体系，弘扬中华体育精神，传播优秀体育影视文化，宣传江苏体彩公益形象，引导大众科学健身，2018江苏体彩公益行——送千场体育电影活动将在5月启动。

活动在送千场体育电影下乡的基础上，增加了苏北农村学校、省内高校、体育运动学校放映点。2018年度放映的体育电影为《重生的拳头》《击战》和《旋风女队》，

在体育电影播放前还将播放体彩公益宣传片。

江苏体彩公益行是由体彩公益金资助、省发展体育基金会策划实施的系列公益活动总称，通过面向社会不同群体逐步实施内容丰富、形式多样的体育公益项目，更好地满足广大人民群众日益增长的体育需求。“送千场体育电影”，正是其中的一项重要内容。

该活动自2013年实施至今，

在全省累计播放体育电影5103场次。仅2017年，活动利用全省农村数字电影放映平台，在全省13个省辖市1000个乡镇放映点、10所苏北乡镇学校、10所高校、2所城市院线播放千余场次体育电影。同时，与省辖市及区具体彩中心合作组织多场健身项目展演、体彩公益现场宣传活动。努力提供更多体育惠民服务，受众人数达80万人次。

苏彩

### 天天出彩

#### 福彩15选5(2018109期)

中奖号码:	1 3 6 8 9	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	65注	2622元		

#### 福彩3D游戏(2018109期)

中奖号码:	2 1 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	891注	1040元		
组选3	0注	346元		

#### 福彩3D游戏(2018109期)

中奖号码:	1 6 3 3 5 8 4	奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元		

#### 体彩7位数(18062期)

中奖号码:	1 6 3 3 5 8 4	奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元		

#### 体彩排列3(18109期)

中奖号码:	3 3 1	奖级	本地中奖注数	每注奖金
直选	251注	1040元		
组选3	984注	346元		
组选6	0注	173元		

#### 体彩排列5(18109期)

中奖号码:	3 3 1 2 3	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	46注	10000元		

#### 福彩双色球(2018047期)

红球号码:	6 7 12 16 22 25	蓝球号码:	7	奖级	中奖注数	每注奖金
				一等奖	9注	6936514元

### 江苏体彩20周年征文选登

## 常工的体彩情结

在宿迁市体彩中心，常工同志是名符其实的前辈，大家都亲切地称他为常工。

常工结缘体彩，始于18年前。2000年初，宿迁市体彩中心成立。3月，常工赴南京参加省体彩中心电脑专业资格考试并顺利通过，成为了宿迁体彩专职技术人员，由此开启了常工的体彩人生。宿迁体彩最初的工作环境十分简陋，一张桌子、两把小凳、一部电话，加上一些储备的彩票纸，就是全部家当。虽然条件艰苦，但凭着对体彩的兴趣和热情，常工干劲十足。

早期的技术员工作压力很大，每期销售结束时都是一次考验。那时只有一种体育彩票玩法“6+1”——7位数的前身，每周开奖一次，截止销售时间是下午2:00。终端机采用的是半热线销售系统，即每个网点的彩票销售数据先存储在本机硬盘内。奖期结束后，终端机停止售票，销售员按“数据上传”键，将全部销售数据通过电话线传到省中心机房。机房工作人员进行数据核查，如果发现有网点数据不完整，会立即反馈到市中心，常工要立即联系到销售员重新上传数据，那种紧张和忙碌可想而知。

由于工作需要，常工天天与体彩终端机打交道。这些机器就像他的伙伴，陪伴他走过

一年又一年。18年来，每一代、每一种终端机都给他留下深刻记忆：欧姆龙RS-6500，高腾CP86、CP87、CP8608、CP8609、C8，英特达TPT-I-U，乐得瑞LA900A，每一款机器的结构、性能、特点及故障现象，常工都了然于胸。他全心全意为业主着想，快速排除网点机器故障，赢得了广大业主和销售员的广泛好评，并多次受到省中心技术部表彰，多次获省优秀专管员称号。

2016年4月，宿迁市体彩中心进行机构调整，常工从技术部转岗到宣传部，我成为他的搭档。宣传工作政策性强，事情繁多，是体彩工作的重要组成部分，对于我们都是陌生领域。常工凭着对体彩的情结，边干边学，带领我认真做好各项宣传工作。2017年，总局中心提出“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展战略。常工跟我说，我们要不懈努力，当好体彩公益宣传员。

今年是江苏电脑体育彩票发行20周年，宿迁市体彩中心成立18周年。18年来，常工与宿迁体彩一同成长，与体育彩票一路前行，是“公益体彩 乐善人生”的理念，给予他鼓舞和启迪。常工说，今生有幸结缘体彩，注定与之相伴永远。

范磊